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Data una funzione f(x) definita in  ,  2( ) 2xf x e x x   , individuare la primitiva di f(x) il cui grafico 

passa per il punto (1,2e) 
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Trovo la primitiva di f(x) applicando due volte la formula di integrazione per parti 

 

 22xe x x dx       22 2 2x xe x x e x dx       

        22 2 2 2x x xe x x e x e dx         

      22 2 2 2x x xe x x e x e c         

   2 xx e c   

 

Per trovare c, impongo il passaggio per il punto (1,2e) 

2e e c      c e  

 

La primitiva cercata è: 2( ) xF x x e e   


